Задача 1.
1)12 + 3 = 15 (см) – ширина.
2)12 + 12 + 15 + 15 = 54 (см) – периметр.
Ответ: 54 см.



Задача 2.
25 х 10 = 250 (м2) – площадь.
Ответ: 250 м2.


Задача 3.
1) 29 + 29 = 58 (руб.) – стоят 2 кг огурцов.
2) 200 -  58  = 142 (руб.) – получит сдачи.
3) Ответ: 142 рубля.



Задача 4.
1) [bookmark: _GoBack]1 ч 20 мин + 45 мин = 2 ч 05 мин – длились урок и внеурочка.
2) 2 ч 05 мин + 15 мин = 2 ч 20 мин – длился весь учебный день.
3) 8 ч 30 мин + 2 ч 20 мин = в 10 ч 50 мин – закончится учебный день.
Ответ: в 10 ч 50 мин


Задача 5.
1) 10 баллов
2) в 4 туре
